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Az osztrák-német 
kérdés.

Az osztrák-német kérdés 
belekerült a világesemények 
sodrába ; mikénti megoldása 
nemcsak a nagyhatalmakat ér
dekli, de első sorban érdekel 
bennünket.

Ausztriáról természetesen 
nem is beszélünk, mert aki 
Ausztria ma már javakorbeli 
generációját ismeri, az tudja 
jól, hogy a Németországhoz való 
csatlakozás náluk már nemzeti 
vágy.

Mi kénytelenek vagyunk 
ebben természetes történelmi 
folyamatot is látni. Valamikor 
az egész nagy német terület 
a Habsburgok jogara alatt ál
lott; azután megkezdődött a 
visszafejlődés, a Habsburgok 
alatt élő nemei területek egyre 
kisebbek lettek a világháború
ban elveszett számukra az 
ulolso kis német terület: Auszt
ria is. Sajnos ezen mi sem se
gíthettünk ; főként a francia 
államférfiak akkori példátlan 
rövidlátása, de lehet, hogy a 
nagyantant államainak fizikai 
és anyagi kimerültsége is okoz
ta, feláldozták az Osztrák- 
Magyar monarchiát : az euró
pai egyensúly legtermészete
sebb biztosilekát.

Az a tragikomikus világhely
zet állott elő, hogy az antant 
a győzelem gyümölcsét kiadta 
kezéből ; sőt a maga rossz 
békepolilikájával a német aka
rat érvényesülését : a német 
győzelmet segítette elő.

A napokban francia forrás 
ból a- a hir röppent világgá, 
hogv Hitler német birodalmi 
kancellár es vezer még öt évre 
garantálta Ausztria független- 
ségét. Nagyon hasonlít oz a 
hiradas ahhoz a világháború 
bán hallott jelentéshez : „Bel 
grad még a miénk". A járatos 
újságolvasó tudta már, hogy 
ezz( I a jelentéssel csak elő- 
késziiettek Belgrád elestél.

Valahogy ilyenformán állha- 
Unk az Osztrák állam fíigget 

fenségével is.
Kétségtelen, hogy Magyar 

Ors''v' polgárjáén tudja és érzi 
a történelmi órák közelségét ; 

amikor a hétköznapi kenyer- 
kereső robotos munka csak 
pár percnyi pihenőt is ad; 
minden rendű és rangú ma
gyarok aggódva kérdik egy
mástól : mit hozhat reánk az 
uj helyzetben a jövendő ?

A titkos választójog kérdése 
mintha elvesztette volna jelen
tőségét s valahogy kialakult 
az a közfelfogás : juttassák ezt 
a kérdést minél előbb nyug 
vópontra.

A mostani választójog egy

Váltóhamisitásért a vádlottak padjára ültette 
leányát és vejét egy felsőiregi mezőőr.

A törvényszék bizonyitásldegészitést és írásszakértő meghallgatását rendelte el

A kir. törvényszék Linzer taná
csa egy nem mindennapi váltóhami- 
sitási bünügy tárgyalását kezdte meg 
a tegnapi napon.

Az ügy sértettié Vincze Lajos 
felsőiregi mezőőr, mig vádlott i i Né
meth István 28 éves bála zéki ke 
rcskedő Vincze Lajos veje és ne 
veit leánya László Erzsébet, Né 
melh István felesége.

Az ügy előzményei még 1^33 ra 
nyúlnak vissza. E/idöben Németh 
István és neje, akiknek szalóoíi/. 
létük volt Bálaszéken, nagyobb be
vásárlást eszközöltek Farkas Mihály 
üvegáruüzletében és a cég f.-lszóii

Látogatás a márciusban megnyitó Városi Múzeum 
faiai között.

A képtár gazdag anyaga. — Baja város múltjának gyűjteménye mellett országos emlékek 
egész tömegét ajánlották fel a Muzeu'n számára.

Csendben, minden külső zaj és 
hivalkodás nélkül készül Baja hűl 
lurélelének egyik — és állapítsuk 
meg itt jóelöie, az. országban első, 
nagts'abásu képtára a Városi Mu 
zeurn keretén bellii A Városi Mú
zeum, — mely a gondolat felvetése 
óta, — serény munkával gyűjti a 
relikviákat, BJa város multiénak 
szétszórt emlékeit, a történelmi ie 
lentöségü lóigyakal, — m. már dr. 
Arlinger Imre bajai földiek nemes 
felajánlásából gazdag képanyaggal 
várja kapuinak közeli feltárásét.

Látogatást teltünk a Városi Mu 
zeum még lezárt kapui mögött és 

fejlődési fázis átmeneti állapota 
s néhány ezerrel több vagy 
kevesebb választó nem bir az 
ország sorsára döntő jelentő
séggel.

Ezzel szemben annál fonto
sabb, hogy mindenféle párt- 
állásu államférfiaink teljes fi
gyelmüket a bennünket közel
ről érdeklő világesemény felé 
fordítsák.

A világháborúban azt hit
tük, hogy katonai vezetőink 
a lehető legjobban viszik dol

a tényállás tisztázására, 
fására a hitelbe vett árut váltóval 
fedezték, melyen Vincze Lajos felső
iregi mezőőr kezességi aláírása is 
szerepelt.

Németh István és neje hosszabb 
üzleti összeköttetés után fizetési ne 
hézségekbe kerültek, kötelezettsé
geiknek nem tudtak eleget lenni és 
a fedezeti váltó bemutatása során 
kid.-rült a váltóhamisítás.

A tegnapi főtárgy.dóson Németh 
I István es neje tagadták a váltóhi- 
! misilásl, hogy az após Vincze Lajos 

1 nevét ők Írták vo’na a váltóra. Sőt 
Németh István azt állította, hogy 
Vincze nevét, annak felesége irta 

' amit ott kép; nvagban, a múltot 
hi>cl*  ő emlékekben rövid olt tar
ló/.kodásunk során nvgt' kiníeni al 
kalmtink nyílóit, annak csupán tö 
r-dékél tudjuk beszámolónk kere 
lében \iss/aadni.

A képtár anyaga.
A képtár anvtgi rm.dezvf, (ér

mekbe osztva fogadja a látogatót 
! Egy egy Aha Novak, Ba«ch, Bor

nemissza, C'igány, 11-Minann L’pól, 
Máiffv, Hitvány, Perlrolt Csaba, 
Rippl Rónai, Mo’nftr C Pál, Szőnyi, 
Vass, Hubay Andor kép, hogy csak 

I a nagyközönség ál’al is közismert

gainkat s utólag bizony kide
rült, hogy sok mindent rosszul 
csináltak.

Szeretnénk, hogy hasonló 
csalódás ne érjen most ben
nünket.

Az ország közhangulata a 
választójogi törvényjavaslat tár
gyalásainak minél gyorsabb 
befejezését sürgeti, hogy a 
nemzet erői összefogva állja
nak vezetőink rendelkezésére 
a mai évszázadokra kiható je
lentőségű napokban.

I alá, miután Vincze a váltó aláírása 
elől mereven elzárkózott.

Vincze Lajos a főtárgyaláson meg- 
ismételte, hogy nem vállalt vejéért 
és leányáért sohasem kezességet, 
noha erre valóban felkérték és őt 
magát érte a legnagyobb meglepe
tés, mikor a váltó alapján őt fize- 

1 lésre szólították fel.
A törvényszék végül is, — több 

tanú kihallgatása után, — bizonyi- 
iáskiegészitésl rendelt el ez ügyben, 
elrendelve egyben írásszakértő mig- 

i hallgatását is arra vonatkozói'g, ki 
lói származik a sértett aláiiósa a 
váltón és e végeit a fölárgyalást 
elnapolta.

festőművészek képeit soroljuk fel a 
m gvvenhal képből álló gyűjtemény 
bői, melyeket Nagy István, ídb. 
Éber és ifj. Éber, Miskolczy Ferenc 
és Ágoston Vencel képei egészbe- 
n-k ki. És itt már külön ki kell 
emelnünk- Ferenczy Noémi Fahor
dók cimü lenyűgöző pazar gobeli i- 
tervezclét.

A szobrászművészt Ír közül ill lát 
juk Beck Ö Fülöp, Csorba, Med 
gvesy, Pát/ay, Székessy, Beck And
rás, Bokros egy-egy r e ma k be fa ra
got! alkotását.

És amíg a késői téli nap verőié 

nyes sugarai fürdetik a szinpom-



8 feb'uár 20
ía.ia-üaU»k a

MENYASSZONYI
REINHARDT Divatcsarnokból Basa.

pába lobzr dó termeket, addig egy 
teremben féltő gonddal összezsú
folva talál,uk a Mu/.eum később 
megnyíló termeinek anyagát.

Bácska dicső múltjának 
emlékei

Nézzünk cs.k széjjel mit rejtenek 
a falak. Sorjába ahogv kutató te 
kinlelünk reájuk tapad. 112 dtb. 
különböző térkép Bicska múltjából. 
Folyóiratok és könyvek a létesíten
dő térképtár és könyvtár számára, 
Borsay Jenő a Városi Mu/.ruin gon 
dozójának felajánlásából. B-»ia város 
gazdag adománya feljegyzések, 
könyvek, iratok, meghívói évszáza
dok báljainak, mulalságainek, hely- 
tarlósági iralgyüjietn^ny, választási 
jegyzőkönyvek és a relikviák felbe 
csülheletlen értekei

Sorban egymás mellett a nemes 
céhek fennmaradt tünkkel, egv vit
rinben Türr láborn ! egyenruhája, 
sapkái, kardjai ; Weidinger Dezsőné 
felajánlásából többek közölt egy 
bronz álló óra, mely a szegedi ár
víz utáni helyreállítási munkálatokat 
megtekintő 1 Ferenc J»zsef lakosz 
tályában állott, azonkívül a Bajay 
Péter által gyűjtött virágok Thökö i 
Imre, II Rákóczi Ferenc és gróf 
Guyon Richárd rodoslói sirjárr I

Gazdag pénzgyüjteménv áll ren 
delkezésre Bácsfalvi István, Bscsá 
nyi J ozsef, Szabados Sándor, Fekete 
Károly, Alszeghy Dezső, ifi. Borsay 
Jenő, Nádas Sándor es mások fel 
ajánlásából.

Gazdag gyűjteményt ajánlott fel 
Horváth István dr tb. városi ta 
nácsnok, Martinovics József, Schőn 
Géza, Berger István és társai (a Ba
jai Hilász Céh összes emlékeit), 
melyek jjmind itt állanak példás 
rendben elhelyezésüket varva az 
egyes tárakban. De egész sora a 
felajánlóknak itt szerepel egy egy 
féltve őrzött emlékkel Bácska és 
Baja város dic<ő és történelmi múlt
jából.

A kezdet nehézségein túl érve, 
ma már biztos léptekkel, az elhatá 
rozás biztonságának érzetével és 
teljes sikerével várja a Városi Mu 
zeum, hogy feltáruljanak kapui a 
nagyközönség elölt. Márciusra tér 
verik a megnyitási, bizonyságául a 
mull emlékein sarjad/ó jövőnek, 
hitvallásául annak a kul'urfölény 
nek, melyet a déli végeken ez a 
sokat szenvedett várt > méltóan rep 
rezenlál. (b—I.)

—- Találtak egy darab abion- 
c.íos autó kerékgummil. F Ihivjak 
jogos tui.íjdonosál, hogy i n ke/- 
zen a rendői kapitányságon.

T2ele64n Práger ruh&üztet Baja T2ele604n

Kosztümök nagy választékban!

Tavaszi női kabátok,
Egyes modellek.

Férfi felöltök, öltönyök olcsó 

árban, divatos szabásban.

Sok volt a nyu! és zavarában a hajtót 
lőtte le a bácsalmási körvadászaton 

egy borotai gazda.
Bácsalmáson múlt évi december 

26-ón kői vadászatot tartottak. A 
meghívóit vadászok közölt volt Wel 
chesz Ferenc 31 éves borotai gazda 
is. Reggel 9 órakor kezdődött a 
vadászai, mely Welchesz számára 
balszerr öcsével végződött.

Még az első körnél történt, hogy 
a cser lésből több nyúl szaladt W^l 
clb-s irányában s a gazda közéjük 
lő t. A golyó nem talált. We'chesz 
újból célzott, amikor sikerült is az 
•■gyik hajtól Fischer József 15 éves 
fiú1, aki mint egy ötven mé ••mvire 
lehetett a g izdálól eltalálnia. Wel

Miniszteri bizottság veszi át hétfőn 
a bácskai egészségházakat.

A megyében megépített egész 
séeházak és a már meglevő köz
egészségügyi intézmények hűl 
sőmunkálalainak megtekintésére, il
letve átvételére hétfőn Bajára ér 
ke.ík dr. Gaál András, az Országos 
Közegészségügyi Intézel felügyelője 
és dr. Petrányi Győző e. tn tanár, 

Tatai tojás brikett 
Tatai préseit koksz 

Dorogi — tokodi szén — tűzifa 
Budapesti elsőrendű gázgyári koksz 

minden mennyiségben házhoz szállítva

Vértes Szénkereskedelmi R. T.
Ferenciek-tere 2. szóm. — Telefon: 52.

Ipari > z é n
szeszgyárak, téglagyárak, go ■'lmok és mezőgazda

sági üzemek re <*.re.

chesz lelkendezve küldte a fiút a 
nyúl után, mely hite szerint meg 
sérült. Fischer József azonban ki
ábrándította a vadászt, hogy nem a 
nyulat, hanem őt sebesitetle meg.

i Mindkét lábába 2—2 sörét fúródott 
és súlyos sérüléséből csak húsz nap 
múlva gyógs ült fel. Welchesz dr. 
Thuma Pál orvossal kezeltette a 
fiú', azonkívül szüleinek 200 pengő 
kártérítést fizetett.

A törvényszék a gazdát gondat
lanság miatt 50 pengő pénzbünte 
tésre ítélte, de az ítélet végrehajtá
sát három évre felfüggesztette.

a tuberkulózis elleni küzdelem mi
niszteri biztosa.

Dr. Gaál András és dr. Petrányi 
Gyö/ő a belügyminisztérium kikül
detésében négy napon át időznek 
B cskábm a megépített egészség
házak megl kiütése, illetve átvétele 
céijábr 1

A belügyminisztérium kiküldöttei 
vitéz dr. Btjs'V Ernő alispán, vitéz 
dr. Z-tkány Andor in. kir. liszJiíő- 
orvos és dr. Nagy Á'pád járási 

tisztiorvos kíséretében fognak ki
szállni az egyes községekbe.

-- Ha nincs étvágya, agy igyék
i néhány napon ál reggel éhg\omorra 

félpohár természetes „Ferenc József**
I kesetüvizet, mert ezáltal béimiikö 

dése szubályozódik és így egész 
emésztése rendbejöhet. Kérdezze 
meg orvosát.

Február végén jár le 
a keretei, jövedelem 

és vagyonadó 
bevallásának 

határideje
Felhívjuk az adózók figyelmét a 

bajai m kir. pénzügvigazgalóság ál
tal kiadott és a város forgalmasabb 
helyein levő hiidvtő oszlopokra ki- 

| ragasztott ,,felhívás" ra, mely szerint 
I az 1938. évi általános kereseti, to

vábbá a jövedelem- és vagyonadó 
kivetése céljára az adózóknak f. 
évi február hó végéig bevallást kell 
adni.

Az általános kereseti, jövedelem 
és vagyonadó bevallásokat a városi 
adóhivatalba legkésőbb f évi feb
ruár hó 28 ig kell benyújtani. A 
városi adóhivatal az érdekelteknek 
a bevallási nyomtatványokat a vá
rosi kézbesítők utján kézbesítette. 
Aki adóbevallását a fenti határidő
ben nem adja be, annak terhére a 
kivetés során bírságot állapítanak 
meg, amit az adóval együtt kell 
befizetni. Minden felvilágosítással a 
városi adóhivatal szolgál.

Miniszteri biztos jelenlétében 
február 26 án és 27-én 

vizsgáznak a bátmonostori 
és nagybaracskai téli 
gazdasági tanfolyam 

gazdalátogatói.
Bálmonostoron és Nagvbaracs- 

kán december ele/én kezdődőit meg 
a téli ' ’zd isági tanfolyam, előbbit 
Bőd .a oly gazdasági szaktanár, 
az utóbbit N.’meshalmi Károly ok
leveles gazdi, gazdasági gyakornok 
vezették sikerrel. A tanfolya
mon 20 évestől 5J éves korig nagy 
szómmal vetlek részt a gazdák.

A bátmonostori gazdalatifolyam 
február 26-án, a nagybaracskai 
27 éti tart/u zár vizsgáját. A föld- 
mivelésiigyi miniszter biztosa Bal- 
monostoron Benedekffy Sámuel ni.
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Eliásné Jakab Eszti 
fűző szál ónjában, (Baja, Uránia palota) 
SELYEM FEHÉRNEMŰK NAGY VÁLASZTÉKA 

Aiakitás! Olcsó árak! Tisztítás!

kir. mezőgazdasági szakiskolai igaz- 
Haló, Nagybaracskán pedig Eötdög 
Zoltán vármegyei gazdasági fel
ügyelő lesz Szekszátdról. Minden 
vizsgázó gazda kellős kalászból álló 
eziisljelvényt kap, rajta az ni kir. 
léli gazdasági tanfolyam beírás ol 
vashaló. A záróvizsgán résztvevő 
gazdák február 27 én Nagybaracs 
Irán a Malkovics vendéglőben bán 
kelten vesznek részt.

NIIREl(
— Címadományozás. A kor

mányzó Prehoffer Lajosnak az OKH 
kötelékébe tartozó Mélykúti Hi'el- 
s»övelkezel ügyvezetőiének és Föld 
bérleti szakcsoportja igazgatójának 
közhasznú, érdemes tevékenysége 
elismeréséül a m. kir. kormányt*  
iiácsosi címet adományozta.

— A jövö héten mestervizsgá
latokat tartanak a bajai ipartes- 
fületben. A Baja és Vidéke Ipar 
testületnél február 24, 25 és 26-án 

Febmárl^^é^aO-^^JFén^

Budapesttel egyidőben I

Walewska grófnő
A legnagyobb Napóleon filmdráma 16 felvonásban.

Főszerepben :

Greta Garbó és Charles Boyer |

Ez az a film, amely feleleveníti a történelmet és maga | 
is történelmet csinál. A film rendezése és művészi 

megjátszása egy nagy élmény.

Magyar híradó kiegészítés.

mestervizsgákat tartanak. A in-s 
tervi/sgíra eddig 48 olyan iparos
segéd jelentkezett, akik rendelkez
nek az önállósuláshoz szüks’ges 
három évi segédi idővel.

— Kinevezett védőnők a bács- 
megyei egészségházhcz. A bel 
ügyminisztérium illetékes ügyosz
tálya Bácsbokodra Schreiber Má 
riál, Felsőszenlivánra Schreiber Ja- ■ 
Hál és Nagybaracskáva Ökrös Er 
zsébelel nevezte ki védőnőknek.

Esküvő. Komlósi Irma tani 
ló'iő Szentistván és Bi'gyál«i 
Ernő tanító Dávöd holnap, vasárnap 
délután í l 1 órakor tartják eskü 
vöiíiket a szenlistváni plébánia 
len.plombán.

— Engesztelő szentségimádás 
a ferencrendiek templomában. 
Farsang három n .pián, február 27 én 
28 án és 29 én, vasárnap, hétfőn rs 
k dden egésznapos sz.en'ségimáu .s 
I sz. a ferencrendiek templomában 
engeszlélésül az »mbe»i>ég bűnei 
ért és egyszersmmd az euchiriszli- 
kus so'évvel kapcso’atbnn. A Szt. 
Antal í.rencrendi plébánia a szent 
évre v.i'ó tekintetűd és a hívők 
buzg’s'g ,ik felkeltése érdekében

e mpok mindegyikén délu'án , 
gyed 5 tői kezdődően közös énekes 
orgonás i naórát tart amelyen elő ! 
relálh dólag a hívek szőkít' r.ul 
nagy tc.negei fognak részbenid. 
Ezeken az. imaórákon a közös ima 
szöveg a kongresszusi Iroda kiadá 
sában megjelent „Imádjuk az U. •" 
című 10 filléres könyvecske ' ■ z.

— A bajai kórház termeit ke
reszttel látják el. Dr. Bernhart 
Sándor polgár mester jóváhagyta a 
a kórház vezetőségének az! a béré 
sét, hogy a bajai hözkórbáz ö.z 
szes termeiben kifüggesszék a ke 
resztet A polgármester inlézlndése 
következtében február 28 ón délelölt 
tíz órakor ünnepséggel kapcsolatban 
helyezik el a kórházi termek falára 
a feszületeket. Ezen a kórházi ün
nep gén részlvesz dr. Lutimwit. 
János főispán is.

— Holnap tartja közgyűlését 
az Iparoskör és a Baja és Vi 
déke IpartesiÜlet. Holnap, vasár
nap délután 2 orakor tartja köz 
gyűlését az Iparoskor és a Baja és 
Vidéke Ipar testület. A közgyűlése 
kel a megjelentek száméra való 
tekintet nélkül megtartják.

— Az Evezős Egylet farsangi 
estje. A jövő héten rendezi az 
Evezős Egylet farsangi estjét a 
Nemzetiben. Az est a farsangi sze 
zon kiemelkedő társadalmi e'. me
nyének Ígér kezik.

—- Ma este lesi 
bál. A ma *li  i

a posztógyári 
osztcgyáii bál

rendki v; i n k igé k-zik. A
vac- óra ■< N m/. -iil ■ ii 8 órakor
kazdöil: ■. ■ a ; -kntkezők
s ánta m -.•Ir.l.-.di! a h l/ázat, a
randc/ő . ■» ' V,>c-Of. i t‘v> k l<iadá-
sál m T napokkal >/ e 1 ő t 1 e z á * t a. A
lancmu • g íi 10 .. k.r kezdő
di< ■ ió 
löt.b ré

• 1 l’bit'.hg
.• . vvövi ■

:>y olcszáznál

Ricskázlak Kecskésben. A 
mull h i.'i r s ve.ekedés történt 
Jinoshd '-a i»a a jb K csk -ben. 
Családi ü^\i’ó| ktíoivó' g Lencse 
Peter mi .1 iu , n >u:yo*an  meg- 

i *.  sií«rlu- S; G.>r n v ü testvérét.
A ry. -oz.as ‘ lyik a bic- ázás' 
ügyit, i..

Föld birtok ct keres Bácsal
más a létesítendő tnezógazda- 
sági szatcskcla réizére. A Bács
ién. á un i h'ieidő mezőg': dnsági 
szaki-kóla .■s'.'re i;.szem dt földbir
tok :.kvt a: el- olt napokban gróf 
Kun István kain -'m zleri lanti- 
r-os ■ . v / Jó m ! tankerületi
igazgat' h v ' ni. glekintellék. Ér- 
dembeli dönt • <•> ó uieszlésük alap
ján fog n: ■> í. ■ / ni

Föf 5 idegesség, hypo- 
choneki's állspotok gyakran a 
lég- !.l>b idő ólait megszűnnek, 
h i b. dinüködé: i ikei reggelenként 
éhgyomorra egy kis pohár termé
szetes ,,Ferenc József0 keserüviz- 
zel eb-'idézzük. Kéidezze meg or 
vosál.

Halló!
......... ■ ■ ■■ i*  WU FIIIII H1 I **̂*7^^"

A város egyik le bb unltkás-. 1938. ni'i'i; 1 re 
olcsó bérért kiadó c. «gvm lom I- 1 ■ la. is all !•
2 összekötő folvó‘óv.. . Hatolt rag,u í i>
használható hallb* I, 4 szobából, a nel • i ül c « l d 
szoba, éléskamra, továbbá m n .• n • .• Ilin \>i , 
berendezett fürdősz. ha é; be'-ő W. C . ■ i

Ieljes konfot'u 13 -

Parketta, vízvezeték, villany és gőz, Műi eh írható pince 
és padlás. Mosökonyha li.iszndlat. Uz:u;í; ’ájás ás qy.inál 

s csts kerS. Baromfiudvar ~ : rtésct. b-sMtSs:

Két másik urilakóval közős, n has gvm
gyönyörű park fü’dőmed ;ic?vel, »u- ■ es
pázsilheverővel. Valóságos íJtil- ■ i r
hintákkal. :—: Id- áliri g y e i .r • :—:
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— Betöltötték a meghirdetett 
lOVashajduí állást. A tegnapi na
pon betöltési nyert a meghirdetett 
lovashaidui állás Az állásra mint 
megírtuk húsz pályázat étkezett. Az 
állást Tóth Mátyás inségmunhás, 
szentislváni lakos nyerie el, aki a 
hivatali esküt már le is telte.

Liplulajdonoa i
Dr. tílí É I V t. I. It t L.

Álla milag zárolt, őrölt 
vagy bármiféle

PAPRIKA 
Maró ki ty József 
paprikanagykeresk nél 
a legolcsóbb áron

KAPHATÓ
Várva vevőin! pontos 
kiszol gála sál. Tiszteiéi 
tel Bálvi, Pcs'megv , 
Dugoo'cs ulc i 27. sz.

Egy jókarban levő

ZONGORA
olcsón eladó.

Bővebbet Dob'zay Elek 
vendéglőjében.

Éjjeli 
szolgálatot tart 

reggel fél 8 óráig és 
vasárnap d. u. nyitva 

február 14 töl február 21 ig.

GYARMATI EMIL 
Dr. MAKRA" LÁSZLÓ 

gyógyszertára

NemzHi
Szálló

Itt az alkalom !
hogy mindenki a penészedé szal
mazsákját eldobhassa és helyébe 
csekély összegért egy fakeretü 
acélsodrony ágybetétet rendel
hessen nálunk, mely olcsó és tar
tós, szag és féregmentes és en 
nélfogva egészséges. Az ágy bel- 
niéretének beküldése után gyor
san és pon'osan szállítja a készítő :

(J t r y Pál Fiai MÍeIín

Kiadó lakás.
Baján Erzsébet királyné utca 40. 
sz. alatt 2 utcai szoba, alkovni, 
2 udvari szoba, konyha és meg
felelő mellékhelyiségekből álló 
lakás május hó l ére kiadó 

Bővebbet ugyanott a házmesternél 
vagy a- emeleten. 

MAGÁNOS '

nyugdíjas urinö 
két szoba, konyha 
mellékhelyiségekből álló 

lakást keres 
május 1 re, belvárosban. 
Cini a kiadóhivatalban.

Rákóczi Ferenc-utca 38 számú

■ dlcézből eladó.

Ha tüzelését
olcsóbbá akarja tenni, 
használjon drága fa he
lyett kiválóan alkalmas

DOROGI

SAJTOLT KOKSZOT
DOROGI

TOJÁSSZENET
hőértékü gázgyári koksz

Kemény és lágy tűzifa ölben és aprítva.
Akác miifa, akác-oszlopok minden méretben.

G r ü nhút és Társa
szénnagykereskedő. Baja, Tel. 160,

Legmagasabb

ELADÓ
új adómentes, 5 szobás 
összkomfortos

családi ház
főútvonalon, jó hozadékkal
Bővebbet a kiadóban.

Olcsó árak. Szolid munka.

Schaffler AntaJ 
kárpitos, diszitö és 
paplanos mester.

PBQÍIÁSZKA UTC/K 2 SZÁM.

(a régi posta épületben)

30 evts gyakui latiul .. kárpitos és í 
paplanos ipar minden ágál töke- | 

kiesen n.(íveli. »

Tartóshullám és í

IKeméay hölgyfodrász J

SS

J

napon ili .:Í 8 ólától este 10 érnie a közönség
rendelkezésére áIíanaItI

iWüzsofC; fega hsammá.zjhh

yonttatványok
V mmm EEEEBBEBB^^^^

BAKANEK es GOLDBERGER
könyvnyomdájában

BÁLI MEGBIVÓK 
NÉVJEGYEK 
ESKÜVŐI MEGHÍVÓK 

olcsón 
készülnek

Megrendelésbe házhoz szállítunk:

Akác
I8l”$zll

Nyár_„ 
Fűz

hasáb, götnb és aprított tűzifát,
száraz áru.

Régi, megbízható beszerzési forrás: 

Wiese! Sándor és Fia 
H'ynalyujV 42_Telefon_195.

Nyomatnii Bakanek és Goldnergpr könyvnyomdájában. Hajat,.


